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Do wszystkich Wykonawcdw, ktérzy pobrali Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamowienia

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w postepowaniu nr ZP/1/PN/2020 o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. 04881
Opracowanie projektu budowlanego i projektow wykonawczych dla projektu: Grow Green - Zielone miasta na
rzecz klimatu, wody, zrobwnowazonego rozwoju gospodarczego, zdrowych mieszkancow i srodowisk - Adaptacja
do zmian klimatu - Parki kieszonkowe — etap 2

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy informuje, ze w powyzszym postepowaniu wplynely nizej wymienione zapytania o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ). Niniejszym Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust.1 w zwigzku
z ust. 2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej
ustawa pzp przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 2

Opracowanie dokumentacji obejmuje wykonanie nowych map do celéw projektowych, uzgodnienie m.in. z zarzadcami
i Miejskim Konserwatorem Zabytkow oraz moze wigzaé¢ sie z koniecznoécig przeprowadzenia procedury uzyskania
pozwolenia na budowe. Czy w zwigzku z wyznaczeniem tak krotkich terminéw na realizacje dokumentacji z uzgodnieniami,
Zamawiajgcy zaklada realizacje wszystkich prac na podstawie Zgloszenia rob6t budowlanych?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy oczekuje, ze Wykonawca uzyska w terminie umownym decyzje administracyjng niezbedng i wynikajgca
z Prawa budowlanego dla realizacji robot budowlanych. W tym celu opublikowane na www.wi.wroc.pl zostaty m.in. mapy
do celéw projektowych, ktore moga wymagac jedynie ewentualnego uaktualnienia. W uzasadnionych przypadkach istnieje
mozliwo$¢ wydtuzenia terminu.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy posiada prawo do dysponowania wszystkimi nieruchomoéciami na cele budowlane? W tym dziatkami
przejazdu bramowego nr 54 i 55, AM — 9 w podworzu nr 3 oraz nieruchomoscia na dz. nr 19/11 w podwérzu nr 27

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajacy przekaze wylonionemu w postepowaniu Wykonawcy prawo do dysponowania nieruchomoécig dla dziatek
objetych przedmiotem zamoéwienia. Dla dziatek 54 i 55, AM — 9 (przejazd bramowy) Zamawiajgcy wystgpi do Zarzgdcy
nieruchomosci o takie prawo.

Pytanie nr 4
Czy poza dziatkami nr 7/2 i 19/12, AM — 9 (podwérze nr 2) na obszarze opracowania znajdujg sie jakie$ inne podziemne
czesci budynku lub piwnice? — np. na dodanej dziatce nr 19/11, AM-9?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajgcy nie dysponuje takg wiedzg.

Pytanie nr §
Czy Zamawiajgcy moze wskaza¢ wiasciciela sieci teletechnicznej przy podziemnych pozostato$ciach budynku w podwérzu
nr27?

Odpowiedz na pytanie nr 5
Zamawiajgcy nie dysponuje takg wiedza.

Pytanie nr 6
Czy wygrodzony teren na dziatce 19/12 — zamkniety parking przy adresach: ul. Orzeszkowej 46/ Wyszyrskiego 114, ma by¢

ujety w zakresie opracowania?

Odpowiedz na pytanie nr 6
Wygrodzony teren na dzialce 19/12 nie jest w zakresie opracowania.

Zmiana nr 1

Zamawiajacy informuje, ze zmienia:



Termin sktadania ofert na: 20.01.2020 na godz. 10:30
Termin otwarcia ofert: 20.01.2020 na godz. 11:00

Miejsce skiadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
W zwigzku ze zmianami na Wykonawcy cigzy obowigzek uwzglednienia ich w tresci oferty.
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Sprawe prowadzi Marta Kwapisz, tel. 71 77 10 919
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